

Sumber: Sin Chew Daily

Tarikh: 26 Ogos 2020

Muka Surat : 6

### Tajuk: Pelan Tindakan Perpaduan Negara diperkenalkan oleh YDPA

Ringkasan: Timbalan Menteri Perpaduan Negara Dato' Sri Ti Lian Ker memberitahu bahawa PTPN dalam jangkaan akhir tahun atau awal tahun akan diselesaikan dan akan diperkenankan oleh YDPA.

Beliau berkata YDPA sangat menitik beratkan isu perpaduan dan mempunyai harapan yang tinggi terhadap pelan. YDPA juga telah bertanya beberapa kali tentang proses PTPN.

Setakat ini PTPN telah selesai proses 'town hall meeting'. Beliau juga menyatakan PTPN juga mengambil cadangan dari HARMONI. Ahli HARMONI terdiri daripada NGO dan persatuan rumah ibadat. Maka cadangan yang diberikan mampu mengeratkan hubungan setiap agama dan membina masyarakat perpaduan.

Sin Chew Daily

26/8/2020

m/s 6

## 鄭聯科：料年底或明年初完成 團結大藍圖由元首推介



郑联科（右一）派发国旗给交通使用者，以鼓励民众在国庆月期间挥国旗，展现爱国。

（沙亚南27日讯）国家团结部副部长拿督斯里郑联科指出，《国民团结大蓝图》预料将在今年底或明年初完成，并由国家元首苏丹阿都拉陛下亲临推介。

他说，元首陛下非常重视国民团结的问题，对于大蓝图“寄予厚望”，曾多次询问大蓝图的进展。

他表示，该部目前已完成市民会议（town hall meeting）程序，大蓝图的草拟版本基本上已完成。

“我相信今年底或明年初就能正式推介，并由国家团结‘象征’的国家元首亲自推介。”

郑联科是今午主持雪州青年理事会国庆活动后向媒体表示，政府今次推出的

《国民团结大蓝图》，将会采纳“和谐”委员会所提出的意见。

他说，“和谐”委员会是由各宗教非政府组织成员所组成的委员会，相信有了该委员会提出建议，就能促进各宗教之间的和谐和理解，以打造一个团结的社会。

国家安全委员会在冠病疫情期间拟定的防疫作业标准程序，就是由国家团结部和掌管宗教事务的首相署部所提出，其中“和谐”委员会在非伊斯兰的作业标准程序上提供了许多建议。

“和谐委员会未来也将 在政府制定的政策上扮演角色，我想这是一个跨出一大步的里程碑。”